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Referat af Rødovre Skoles skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 22. august 2024 kl. 17.15 – 19.45  

 
 

 

Forældrerepræsentanter:  

Jens-Halvor Zoffmann, Kasper Dam Schultz, Yasir Waled Haskim Al-Geilany, Rasmus Fabricius Grasø, 

Stine Grangaard, Bjarne Sander Andersen,  

Fraværende: Morten H. Andersen, Mikki Bast 

 

Medarbejderrepræsentanter:  

Tina Louise Sørensen 

 

Elevrepræsentanter:   

Solveig Tokkesdal Buhr, Emilie Romby 

 

Ledelsesrepræsentanter:   

Henrik Rasmussen, David André Storsul Nielsen, Niels Bille 

 

Børne og Skoleudvalget: 

Anette Rachiltz 

 

     

   

 

1. Sag nr. 01.08.24. Konstituering, herunder valg af formand og næstformand, kl. 17.15-17.30 Her 

deltager forældrerepræsentanterne.  Alle deltager fra kl. 17.30 med kort orientering om 

konstitueringen 

 

Konstitueringen er afsluttet. Jens-Halvor er valgt og fortsætter som formand, og Stine er næstformand 

 

2. Sag nr. 02.08.24. Kort nyt, O. kl. 17.30-17.45   

 

Elevrådet: Der har ikke været afholdt elevrådsmøde endnu, skal afholdes på tirsdag d. 27/8. 

Repræsentanterne har deltaget i en trivselsworkshop i forvaltningsregi, hvor både elever, forældre og 

ledere og lærere/pædagoger deltog. 

Formand: Intet nyt. 
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SFO: Pædagogerne arbejder med at inddrage børneperspektivet ift. hvad er en god SFO? Dette 

arbejdes der med i alle teams, som tages med videre ift. arbejdet med SFO’en. 

Undervisningen: God opstart – forberedelse, planlægning og rammesætning af skoledagen og året. 

Besøg af oplægsholdere i dansk og matematik i forberedelsesdagene. 

Kommunalbestyrelsen – Anette: Budgettet fylder meget pt, Münchenturen for 8. klasse er sparet 

væk, og der er besluttet et tværfagligt forløb om fødevareproduktion som erstatning på 5./6.årgang. 

Udvalg: Ingen aktive udvalg. 

Skoleledelsen: God start på skoleåret, lærerne var inde i 5 dage, hvor vi arbejdede med året, men 

også fandt tid til lidt teamsamarbejde med en murder mystery-opgave – mhb. også at byde nye kolleger 

velkomne. Nye 0. klasser er startet op, og det er gået godt. 

Projektet ang. gårdmiljø og udbygning er skubbet pga. nogle manglende tilladelser ifm. et fund af en 

olietank. Det betyder, at projektet er rykket til foråret. 

Vi udleverer udlånscomputere til alle fra 4.-9. klasse, dog har vi været ramt af fravær på IT-fronten, 

så processen har været lidt længere end normalt. 

Ansættelsesproces af ny afdelingsleder til indskolingen er i gang. 1. runde var onsdag d. 21/8, anden 

runde mandag d. 26/8.  

Vi fortsætter vores arbejde med - Fælles Fagligt Vi - i dette skoleår – vi har derfor samlet alle 

medarbejdere –både lærere og pædagoger -  på lørdag d. 31/8 til en dag til konkret at arbejde med 

teamsamarbejde. Alle teams skal finde en prøvehandling for at skabe øget elevmotivation.  

 

3. Sag nr. 03.08.24 drøftelser/aftaler for skolebestyrelsen, forventninger, roller, opgaver og 

årshjul, kl. 17.45-18.00, ved formand   

Bilag: årshjul 

Bestyrelsen har arbejdet med at komme rundt om alle principper hvert tredje år.  

Mødernes beskaffenhed drøftes ift. hvad opgaven er. Bestyrelsen skal føre tilsyn med skolen, og bestyrelsen 

på Rødovre Skole har også tidligere været optaget af at støtte op om at skabe god skole og drive skolen 

fremad. 

Kort sagt drejer det sig primært om prioriteringer ift. tilgængelig mødetid. 

 

 

4. Sag nr. 04.08.24 Kommunalt budgetforslag, O. D. B. kl. 18.00-19.00, ved formand/ledelse 

Udarbejdelse af høringssvar. Bilag udsendes mandag, når skolen modtager budgetforslaget 

Sag 4 rykkes ned som sag 5. 

Budgetforslaget præsenteres. Grundlaget for skolens økonomi er elevtal pr. 5/9. Udgifter ifm. drift af skole 

er afhængig af antallet af klasser. Det koster ca. 1 mio at drive én klasse. 

Kommunens økonomi er opadgående – efterår/vinter ’23 var der økonomisk opbremsning, men nu er det 

stabiliseret og en pænere økonomisk tilstand i kommunen. 

Første behandling i kommunalbestyrelsen i slut september, og anden behandling i oktober. Budgettet skal 

vedtages og besluttes i november.   

Der nævnes at rengøringsindsatsen står til at blive reduceret i frekvens, hvis det ikke sænker hygiejneniveau 

signifikant. Dette vil på skoleområdet berøre rengøring af bl.a. garderober fra ugentlig til månedlig 

rengøring. 

Budgetforslaget gennemgås ift. skoleområdet. Rødovre skole er tildelt nogle midler til ombygning, som har 

været forventet tidligere, men nu bliver fra 2026 at processen starter, men reelt starter projektet omkring 

udbygning først i 2027 og frem mod 2029. 

Klasseloftet på 24 tænkes ind med en smule elastik ift. at kunne tage hensyn til enkelte afvigelser for at 

skabe de bedste klasser. Planlægningstallet der arbejdes med er 26. 
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Rødovre Skole 
 

 

 
 
 

Vedligehold er et opmærksomhedspunkt for Rødovre Skole, da faciliteterne er slidte og mange steder er der 

behov mindre men nødvendige reparationer. 

Bestyrelsens opgave er at lave et høringssvar inden deadline 30/8-24 kl 12:00. 

Følgende punkter nævnes: Udskydning af ombygning med et år. Toiletfaciliteter er mangelfulde. 

Vedligehold generelt er også et stort behov på skolen.  

Stine udarbejder et udkast til høringssvaret som sendes rundt til kommentering.  

 

5. Sag nr. 05.08.24 Orientering om forældreundersøgelse vedr. maj-børn, kl. 19.00-19.10, O. ved 

ledelsen  

Sag 5 rykkes op som sag 4. 

Brugerundersøgelse af maj-børnenes start på Rødovre Skole. Dette er en tilbagevendende undersøgelse de 

seneste 3 år.  

Der har været en tydelig fremgang fra første år til nu. I år ser vi en stor fremgang ift. aflevering af børn om 

morgenen. Der er blevet opnormeret med personale om morgenen, hvilket betyder noget for eftermiddagens 

bemanding, men det har været godt givet ud. 

Der har været god mundtlig feedback ift. opstart, dog viser undersøgelsen at der er nogle 

opmærksomhedspunkter.  

Der er 10 flere besvarelser i år end sidste år med 41 ud af 90. 

Selve fordelingen af børn i klasserne har der været arbejdet med. 

Det nævnes, at der kunne arbejdes videre med selve afleveringen både med forældre og personale – da der er 

forskel på aflevering i et lille miljø som fx børnehave og i et stort miljø som en klasse. 

Lokalefaciliteter udfordrer rammerne ved fx aflevering – at puderummet i indskolingen er inddraget til 

klasselokale kan mærkes om morgenen. 

Resultatet af undersøgelsen er generelt, at det er gået lidt tilbage på parametrene, dog er der flere besvarelser 

end sidste år, og ofte er der et behov for at give sin kritik ved en besvarelse.  

  

 

6. Sag nr. 06.08.24 Bestyrelsens deltagelse på forældremøder, D.+B., kl. 19.10-19.25, ved formand    

Herunder aftale for deltagelse ved 1. og 4. årgang. 7. årgang er på plads. Aftaler/drøftelser vedr. 

præsentation ved møderne  

Sidste år blev det besluttet at bestyrelsen ville være mere synlige på forældremøder på skolen på udvalgte 

årgange. Det handler om at gøre opmærksom på SB’s repræsentanter, 2 år til valg, arbejdet og det 

værdimæssige i forældresamarbejdet.  

- 1. årgang d. 24/9 18:30 i Hallen tager Yasir og Stine 

- 4A og 4D d. 23/9 kl 17:30 i personalerummet tager Rasmus (Jens-Halvor hvis han kan deltage) 

- 4B og 4C d.11/9 kl 17:30 tager Jens Halvor 

- 7. årgang d. 2/9 i Hallen tager Bjarne 

- 0. årgang modtager slidespræsentation, som kan vises på mødet v/lærerne 

 

Yasir opdaterer præsentationen med opdaterede billeder og datoer. Alle bedes sende billede. 
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7. Sag nr. 07.08.24 Opfølgning på henvendelse vedr. prøvehandling i udskolingen omhandlende 

”mobilfri”, O.+D. kl. 19.25-19.35, ved ledelsen 

Udskolingen har indført mobilfri skoledag som prøvehandling, og der drøftes hvordan skolen arbejder med 

digital dannelse, når de ikke har adgang til mobiltelefon.  

Arbejdet med skærmbrug og mobiltelefon fortsætter og vi vil gerne sende et signal til de unge mennesker 

om, at skærmen skal bruges som værktøj i skoletiden 

Mobilfri skole giver årsag til spørgsmål om princip om net-etik – fordrer en justering af princip hvis det 

besluttes på september-mødet.  

 

 

8. Sag nr. 08.08.24 Evt. 19.35-19.40 

Punkt udgår pga. fravær af medlemmer 

 

Kl.19.40-19.45: Fælles foto af den nye bestyrelse  

 

 

9. Evt. 

- Bestyrelsen vil gerne lære hinanden at kende. Så der tales om at lave et socialt uformelt arrangement 

ved lejlighed. Yasir sender forslag til datoer.  

- Hjælp til kontaktforældre i udskolingen – de tænkes som årgangskontaktforældre. Ift. lokaler er det 

altid muligt at låne Rødovregaard til arrangementer. Vejledning ligger på skolens hjemmeside. 

- 22.-23. november er der skole-forældre-årsmøde på Nyborg strand med overnatning. Skolen betaler 

for forældrerepræsentanter fra SB.  

- Forslag til at arbejde med skærmfrie dage i skoletiden.  

 

 

Med venlig hilsen 

Skolebestyrelsesformand 

Jens-Halvor Zoffmann 

 

Kommende skolebestyrelsesmøde:  

18. september 2024 

 


